

Unirea Principatelor Române va fi marcată la Deva

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva va sărbători și onora și anul acesta Unirea Principatelor Române - 24 ianuarie 1859 printr-o suită de manifestări menite să reinvie un moment de o importanță crucială în istoria patriei. Cu steaguri tricolore în mână, zeci de elevi vor străbate, în ziua de 22 ianuarie 2016, începând cu ora 09:45, strada 1 Decembrie 1918, cu un popas simbolic în fața plăcii memoriale de pe clădirea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, locul hotelului în care a poposit domnitorul Alexandru Ioan Cuza în 22 februarie 1866, în drumul său spre exil. Coloana de tineri va intra apoi în curtea Bibliote-

cii Județene unde se va dansa tradiționala Horă a Unirii, una dintre cele mai îndrăgite melodii patriotice românești, un cântec care nu cunoaște vârstă și care a fost iubit de zeci de generații de români. După acest moment, în Sala de Lectură a Bibliotecii, va urma o evocare intitulată „Alexandru Ioan Cuza, Domnul Unirii”, la care vor lua parte elevi ai claselor III-IV. Ca de obicei, în finalul prezentării, vor fi adresate întrebări, iar răspunsurile corecte vor fi recompensate cu premii conștând în diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană. „Publicul căruiu ne adresăm va fi format din tineri, elevi de la școlile din Deva, care vor serba împreună ziua Micii Uniri. Ne dorim ca și în acest an Ziua Unirii Principatelor Române să aducă la bi-

bliotecă un mare număr de prieteni, de tineri doritori să cunoască isto-

ria României”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA - DEVA
organizată manifestare cultural - educativă

UNIAREA PRINCIPATELOR ROMÂNE
22 IANUARIE 2016

Oră 09:45 - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva
Marș Civic în urma Bibliotecii

Oră 10:00 - Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sala de Lectură

Evenimentul prezintă un tablou istoric, precum și prezentarea unui tablou „Alexandru Ioan Cuza, Domnul Unirii”, prezentarea scrisorilor de la București pe care Cuza le-a trimis în 1859.

Expunție de carte dedicată Zilei Principatelor Române

Participanți:
Colegiul Național Pedagogic „REGINA MARIA” Deva
Colegiul Național Sportiv „CEFAIE” Deva
Colegiul Tehnic „TRANSILVANIA” Deva
Colegiul Tehnic Energetic „DRAGOMIR BURMUZEȘCI” Deva
Liceul de Artă „SIGISMUND FOLEA” Deva
Liceul Tehnologic „GRIGORE MOȘTEA” Deva
Școala Ea Europească „UNIBI SVETLANA” Deva